
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Četrtne skupnosti Polje, ki je bila v ponedeljek 22. 1. 2007 ob 19,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Polje. 
 
Prisotni: Boža Vitežnik Raj, Vilhelm Jeseničnik, Florjana Borkovič, Andreja Gologranc, 
                Marta Pikalo, Jure Žvikart 
 
Odsoten: Tomislav Merčnik 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednica četrtne skupnosti Boža Vitežnik Raj je uvodoma vse prisotne lepo pozdravila. 
Ugotovila je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne  seje 
2. Poročilo o realizaciji pobud in vprašanj s 1. redne seje 
3. Razprava o osnutku občinskega proračuna za leto 2007 in predlog 
    investicij v ČS Polje 
4. Predlog za imenovanje 2 predstavnikov v UO prenovljenega društva TVD Partizan 
5. Predlog za razdelitev dela po interesnih področjih članov sveta ČS Polje 
6. Razprava o pobudi »Praznovanje brez petard«. 
7. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednica sveta je dala zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednica sveta je prebrala odgovore, ki so jih pripravile strokovne službe Mestne občine 
Slovenj Gradec na pobude in vprašanja, ki jih je svet postavili na 1. seji. 
Svet se strinja z odgovorom, da je oster rob za naselje S 8 nastal zaradi predvidene 
preplastitve celega križišča, ki se bo izvedlo v letu 2007. Menijo pa, da je ta rob potrebno  
sanirati takoj. Vprašanje je namreč, kdaj  bodo cesto preplastili. Popravilo roba najbrž  ne 
predstavlja prevelik strošek. 
 
K točki 3 
 
Predsednica sveta je povedala, da je bila pri direktorju Občinske uprave Mestne občine zaradi 
uskladitve proračuna za leto 2007. V programu investicij za Četrtno skupnost Poje je zajeta 
rekonstrukcija Maistrove ulice in razsvetljava Preseka.  
 
Člani sveta so razpravljali o rekonstrukciji Maistrove ulice in ureditvi parkirnih prostorov, ter 
sprejeli naslednji  
 
 



S k l e p (3.1.) 
 
1.Do konca meseca februarja je potrebno sklicati občane Celjske ceste št. 36, 38 in 
Maistrove ulice 1 in 3, ter jih seznaniti s projektom ureditve parkirnih prostorov pri 
vrtcu.  
2.V kolikor se na opuščenem igrišču na Tomšičevi 11 ne bodo gradili objekti, kot na 
primer varovana stanovanja, svet četrtne skupnosti vztraja, da se na tem prostoru 
uredijo parkirišča. 
 
K točki  4 
 
Predsednica sveta je prebral dopis Športne zveze Slovenj Gradec, ki želi spodbujati 
rekreativni način življenja v Mestni občini Slovenj Gradec. Predlog zveze je, da  vsaka četrtna 
skupnost predlaga dva predstavnika, ki bi v bodoče tvorila Upravni odbor prenovljenega 
društva TVD Partizan ali pa na novoizvoljenega društva (npr. Športno društvo Slovenj 
Gradec). 
 
Po razpravi so člani sveta v Upravni odbor predlagali Žvikart Jureta  in Gologranc 
Andrejo. 
 
K točki 5 
 
Člani sveta so si razdelili delo po naslednjih interesnih področjih: 
 
- Boža Vitežnik Raj: Socialna problematika 
- Vilhelm Jeseničnik: Urejanje prostora in varovanje okolja 
- Florjana Borkovič: Igrišča 
- Andreja Gologranc: Kultura 
- Marta Pikalo: Turizem 
- Jure Žvikart: Šport 
- Marko Merčnik: Informiranje, promocija 
 
K točki 6 
 
Člani sveta so razpravljali o problemu »pokanja« petard ob NOVEM LETU, ter sprejeli 

 
S k l e p (6.1.) 

 
Mestni občini Slovenj Gradec dajemo pobudo, da preko medijev in kvalitetnim spotom 
na  KTV  pritegne občane, da ob praznikih ne  uporabljajo pirotehničnih sredstev. K 
temu bi bilo potrebno pristopiti takoj, oziroma že pred VELIKONOČNIMI PRAZNIKI. 
Mesto Slovenj Gradec je glasnik miru in naj takšno tudi ostane. Prav tako predlagajo,   
da bi bilo potrebno SILVESTROVANJE NA PROSTOTEM postaviti na višji kvalitetni 
nivo. 
 
K točki 7 
 
Predsednica sveta je prebrala dopis Kulturnega društva Stari trg v vezi s sofinanciranjem 
prireditve PUSTNI KARNEVAL. 



 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (7.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Polje, se  nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 200 EUR, za 
prireditev PUSTNI KARNEVAL. 
 
Člani sveta so podali naslednje pobude in vprašanja: 
 

1. V Četrtni skupnosti Polje je potrebno postaviti dva oglasna panoja. Eden bi stal na 
Tomšičevi ulici med hišnimi številkami 3 in 5, drugi pa na Tomšičevi 51 (vogal pri 
trafo postaji) 

2. Javno komunalno podjetje naj pošlje vsem gospodinjstvom letak – obvestilo o načinu 
razvrščanja komunalnih odpadkov. 

3. Člane sveta moti to, da mora četrtna skupnost opozarjati na določene zadeve, ki bij jih 
morale  službe,  na primer Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec, Elektro Celje 
kot svojo redno dejavnost opravljati že po svojem namenu ustanove in izvajanju javne 
službe. 

4. Pri MKC (trafo postaja) visijo elektro kabli  prenizko in obstaja nevarnost poškodb 
mimoidočih. Potrebno je opozoriti Elektro Celje, da kable namesti na ustrezni nivo in 
tako prepreči možnost namenskih ali nenamenskih poškodb. 

5. Problem neurejene okolice pri vrtičkarjih, saj se kopičijo biološki odpadki, ki jih nihče 
ne odvaža. 

 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                            Predsednica 
                                                                                    Četrtne skupnosti Polje 
                                                                                        Boža Vitežnik Raj 


